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УКРАЇНА

ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

пр. С оборний, 164, м, Запоріж ж я, 69107, тел /ф акс: (061) 224-63-81 

E -m ail: adm @ zoda.g ov .ua ; w w w .zoda .g ov .ua  Код ЄД РГІОУ  00022504
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Ш. ОЗ. о№/ї №  РОІбсТ& Р-*** На № від  / V .

Г олові Запорізької районної
держ авної адміністрації

Васюку А.Г.

Про визначення та врахування 
держ авних та регіональних 
інтересів під час розроблення 
детального плану території

Ш ановний А натолію  Григоровичу!

О бласна держ авна адміністрація розглянула лист Запорізької районної 

держ авної адміністрації від 29.12.2016 №  01-14/2589 щ одо визначення 

держ авних та регіональних інтересів при розробленні детального плану окремої 

території на земельній ділянці розташ ованій на території Степненської 

сільської ради Запорізького району Запорізької області, за меж ами населеного 

пункту для будівництва о б ’єкта забезпечення ж иттєдіяльності населених 

пунктів (о б ’єкта сміттєпереробного виробництва).

В ідповідно до планувальних ріш ень Схеми планування території 

Запорізької області, яка затвердж ена ріш енням Запорізької обласної ради 

від 29.12.2011 №  4, територія С тепненської сільської ради за функціональним 

зонуванням  відноситься до зони з пріоритетним розвитком

високотехнологічних галузей промисловості та окремих метрополітарних 

(ф інанси, наука, виставкова діяльність тощ о) видів діяльності та  до Північної 

(Запорізької) підзони урбанізації - з критичним рівнем виробничо- 

м істобудівного освоєння території. На зазначеній території рекомендується 

ж орстке регулю вання містобудівного розвитку з перш очерговою 

реструктуризацією  економічної бази та екологічною реабілітацією  території.

В ідповідно до аналізу рівня соціально-економічного розвитку окремих 

таксонів Запорізької області Запорізький район відноситься до 3 типу таксонів 

із середнім  показником потенціалу та середнім рівнем соціально-економічного 

та м істобудівного розвитку. П ерспективи розвитку району цього типу пов'язано 

із використанням його переваг транспортно-географічного положення.

В районі планується розвиток багатоступеневої системи громадського 

обслуговування населення з розміщ енням підприємств повсякденного та 

періодичного обслуговування.

Н еобхідно виконати роботи з розробки розділу «Інженерно-технічні 

заходи цивільного захисту» як складової частини комплексу містобудівної

' - ’ О V  - )  у @7
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докум ентації. Розділ розробити згідно ДБН Б. і . 1-5:2007 «Склад, зміст, порядок 

розроблення, погодження та затвердж ення розділу інженерно-технічних заходів 

цивільного захисту (цивільної оборони) у м істобудівній докум ентації (перша та 

друга частини) де визначити конкретні рішення щодо забезпечення захисту 

населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного і природного 

характеру та їх  наслідків,

Н еобхідно врахувати обмеження господарської діяльності в межах 

прибереж ної захисної смуги в складі водоохоронної зони річки Мокра 

М осковка.

П ри розробленні м істобудівної докум ентації необхідно врахувати 

зем ельну ділянку «Степненська промислова зона» площ ею  ЗО га під 

індустріальний парк (промислову зону).

П римірники креслень графічних матеріалів м істобудівної документації на 

оптичних дисках повинні бути виконані у форматі геоінформаційних систем, 

щ о підтримую ть о б ’єктне представлення геопросторових даних.

П роф ільні геопросторові дані не пізніше ЗО робочих днів після 

затвердж ення містобудівної докум ентації повинні бути внесені до 

м істобудівного кадастру Запорізького району. У разі не створення 

містобудівного кадастру Запорізького району на час затвердж ення 

м істобудівної докум ентації м ісцевого рівня, зазначені матеріали повинні бути 

передані до Управління містобудування та архітектури облдержадміністрації.

О бласна держ авна адміністрація, просить Вас, врахувати державні та 

регіональні інтереси при розробленні детального плану окремої території на 

зем ельній  ділянці розташ ованій на території Степненської сільської ради 

Запорізького району Запорізької області, за меж ами населеного пункту для 

будівництва о б ’єкта забезпечення ж иттєдіяльності населених пунктів (об’єкта 

сміттєпереробного виробництва).

З повагою

заступник голови -  керівник апарату
обласної держ авної адміністрації З.М. Бойко

Б и л и «
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